

■红蓝大战·酷战

淘汰红军
蓝军进决赛

快报讯(记者 陶晶)北京时间昨晨,欧冠半决赛次回合另一场焦点战在斯坦福桥球场开战,主场作战的切尔西经过加时以3:2力克“红军”利物浦,从而以4:3的总比分历史上第一次进入欧冠决赛。

第33分钟,切尔西抓住机会,卡劳突破防守后射门被雷纳扑出,但德罗巴及时补射得手。第64分钟,托雷斯在接到贝纳永的传球后,门前低射右下角,将比分扳平。此后,双方均未能再获进球,比赛不得不进入加时赛。

第98分钟,兰帕德将巴拉克创造的点球罚入。7分钟后,阿内尔卡助攻德罗巴打入本赛季个人第15个进球,切尔西取得两球的领先优势。不过利物浦并没有放弃,第117分钟,巴贝尔的远射为红军扳回一城,然而最后的几分钟,利物浦再无收获,只得饮恨斯坦福桥。

■红蓝大战·原声

贝尼特斯
心情很郁闷

经过120分钟的苦战之后,利物浦最终还是没能拿到飞往莫斯科的机票,对于这样的结果,贝尼特斯用了“遗憾”来表达自己的心情。

虽然对于切尔西获得的这个点球没有异议,但是贝尼特斯在赛后接受采访时还是对裁判的判罚提出了一些不同的看法,“在1:3之后,海皮亚在对方禁区内射门时被德罗巴从身后放倒,我看到主裁判当时稍微犹豫了一下,但最终还是没有鸣哨,而赛后队员们告诉我,我们也应该得到一个点球。”

与贝尼特斯的遗憾和无奈相反,格兰特在赛后采访时则摆出了一副胜利者的姿态,在肯定了球队的胜利以及对球员们的感谢之情之外,这位以色列老人还高度评价了他的对手,“和他交手,你必须更加聪明才行,很高兴的是,我们今天做到了这一点。”

快报记者 陶晶

■红蓝大战·影响

蓝军红魔
双线争冠军

在曼联战胜巴萨拿到欧冠决赛的入场券之后,曾经有英国媒体让弗爵爷挑选一下决赛的对手,结果弗格森选了利物浦。然而,弗格森的愿望最终未能成真,切尔西战胜了利物浦,5月21日的莫斯科等待曼联的必将是一场恶战。

其实,曼联和切尔西的争夺并不只存在于欧冠赛场,由于切尔西在英超榜首大战中战胜了曼联,两队在联赛的积分榜上已经齐头并进,虽然曼联握有净胜球的优势,但是只要他们稍有疏忽,最终的冠军有可能就会旁落切尔西。也就是说,从这一刻起,曼联和切尔西将成为势不两立的“仇家”。

快报记者 陶晶



兰帕德把进球献给母亲



格兰特用下跪释放压力

罚进点球 兰帕德的眼泪在飞

切尔西淘汰利物浦 欧冠决赛对阵曼联

北京时间昨晨,斯坦福桥,切尔西以3:2(总比分4:3)力克利物浦,和曼联会师欧冠决赛。这是一场欧冠历史上的经典战役,不仅仅是比赛中出现5个进球,更重要的是一些令人难以忘怀的镜头,比如德罗巴的成熟,比如兰帕德的眼泪,比如格兰特的长跪……

德罗巴进球回应质疑

德罗巴在赛前是万众瞩目的焦点,不仅因为他承担着为切尔西攻城拔寨的重任,更因为他被贝尼特斯指为“双腿没根的假摔演员”。

现在看来,科特迪瓦人让贝尼特斯失望了,这头易怒的公牛没有上西班牙人的当,而是保持了一名顶级前锋该有的冷静和灵敏的嗅觉——第33分钟,正是他神出鬼没的跑位和只有世界级前锋才拥有的脚法,让雷纳奋力扑出卡劳射门的努力变为徒劳;而第105分钟,又是他很好地利用了利物浦后防线造越位的失误,轻松地将阿内尔卡的传球送入球门,为切尔西锁定了胜局。

赛后,独中两元的德罗巴自然成为大家的焦点,而这时科特迪瓦人开始了他的发泄,“贝尼特斯竟然可以说出那样的话,我真不知道他是怎么想的,也许就像你们说的一样,他想激怒我,如果真是这样的话,很抱歉,我让他失望了,我在球场上只是想为要

切尔西赢得胜利。”

兰帕德进球祭亡母

独中两元的德罗巴无疑是蓝军晋级的头号功臣,然而赛后,切尔西球员提到最多的却是在比赛中罚入那个点球的兰帕德。“过去的一周对他来说太可怕了,”队长特里在赛后这样说道,“他太坚强了,我想他一定会把这个进球献给他的母亲。”

昨晨,关于兰帕德能否上场,引起了不小争论。虽然身体上没有任何问题,但外界怀疑兰帕德能否承担丧母之痛。要知道,首回合就是因为心不在焉的失误,造成了库伊特的进球,不过顽强的兰帕德还是用行动作出回应。第98分钟,巴拉克为蓝军创造了点球,德国人把机会交给了兰帕德。只见兰帕德在罚

球前不停地用舌头舔着嘴唇,这个球他必须罚进,来报答队友的信任,更是告慰天堂的母亲。

助跑,推射球门下角,皮球钻入球网!在刹那间的屏息之后,兰帕德罚入了他一生中特别的一个点球。进球后的兰帕德跑向角旗,对着看台上父亲所在的方向送去一个飞吻,接着便摘下左臂的黑纱忘情亲吻,他跪倒在地,双手掩面,眼里已有泪光。全场的球迷都将掌声献给了他,而队友们则纷纷冲上来和他拥抱,每一个人都知道这个进球对兰帕德意味着什么。

格兰特“复制”拉涅利

随着主裁判的三声长哨,切尔西主帅格兰特忽然间双膝跪地,双手握成拳头,久久不愿起身。

自从取代穆里尼奥以来,格兰特就一直生活在争议和质疑之中,甚至有部分切尔西球员都认为这个以色列老头毫无水平,然而昨天这场比赛的胜利,却可以让所有怀疑格兰特的人都闭嘴了。几年

来,利物浦在欧冠赛场上就像是压在切尔西身上的一座大山,即便是神奇的穆里尼奥也无可奈何,然而格兰特却做到了这一点,因此已经有英国媒体喊出了这样的声音,“现在还有谁能炮轰格兰特?”

从这个意义上来说,格兰特的这忘情一跪倒是和当年拉涅利的老泪纵横有着异曲同工之妙。03/04赛季,切尔西在海布里淘汰阿森纳之后,意大利人给所有人留下了一个难以磨灭的场景。当时的拉涅利饱受老板阿布拉莫维奇的质疑,因此能够战胜克星阿森纳令他难以自控。

而现在的格兰特其实面临着同样的境地,一直生活在穆里尼奥阴影中的格兰特根本没有得到媒体、球迷,甚至是球员的尊重,而就在欧冠比赛之前,以色列人的帅位都已经变得不那么牢靠,可以说,与利物浦队的比赛是一个漂在格兰特面前的救生圈,要想继续坐在切尔西的帅位上,他必须得到这个救生圈。

幸运的是,格兰特得到了这个救生圈,这至少让他坐得稳当了一些,而那些压迫了他很久的力量也在这一刻飞到了九霄云外,于是,那一跪显得如此自然,同时也是告诉所有人,不是只有穆里尼奥可以上演滑跪的激情时刻。

快报记者 陶晶

圣火上珠峰
确认“路线图”

新华社珠穆朗玛峰5月1日奥运专电(记者 王集曼)北京奥组委火炬接力中心珠峰运行组负责人孙斌1日向媒体证实,在奥运圣火珠峰展示活动中,登山运动员将沿珠峰北坡的传统路线冲击世界之巅。

据孙斌介绍,目前登顶珠峰有近二十条线路,南坡和北坡各有优势和劣势。就位于中国境内的北坡而言,孙斌等17人去年5月为测试火炬燃烧而登顶的传统路线将是本次奥运圣火珠峰展示所选用的路线。

这条传统路线的出发点是位于海拔5200米的珠峰大本营,登山运动员将前往海拔6500米的前进营地。从前进营地至峰顶,分别还有7028米的北坳营地、7790米营地以及8300米的突击营地。在突击营地,由登山运动员担任的火炬手将向峰顶发起最后冲击。在传统路线里,从大本营到前进营地大约28公里,从前进营地到顶峰为20公里。

主场战奇才
骑士遭绝杀

新华社华盛顿4月30日奥运专电 巴特勒在最后3.9秒时的上篮,帮助华盛顿奇才在客场以88:87击败克里夫兰骑士,将NBA季后赛首轮的总比分扳成2:3,双方将回到奇才的主场进行第六场比赛。

赛前奇才主力阿里克斯宣布因膝关节受伤而本赛季彻底报废,但巴特勒拿下32分,避免球队被淘汰出局。骑士的“小皇帝”詹姆斯得到34分,其中下半场得到24分。但他在巴特勒的上篮命中后错失绝杀的机会,也让球队在主场对奇才的季后赛五连胜终止。

在比赛还剩1分47秒时,骑士以87:82领先,但奇才在接下来比赛时间内连得6分并让骑士一分未得。

在另外一场比赛中,波士顿凯尔特人在主场以110:85击败亚特兰大老鹰,取得了总比分3:2的领先。皮尔斯拿下个人在季后赛单场最高的22分,雷·阿伦在第三节中段命中3个三分球,结束了老鹰在全场的最后一次领先。包括本场比赛在内,双方的五场比赛全部以主队获胜告终。下一场比赛,老鹰将坐镇主场。

最佳新秀奖
锁定杜兰特

新华社华盛顿4月30日奥运专电(记者 梁金雄) NBA计划于5月1日公布本赛季最佳新秀奖得主,30日西雅图媒体透露说,西雅图超音速的凯文·杜兰特将成为最佳新秀。

杜兰特本赛季在得分、助攻、罚球命中率3项数据上均领先于其他新秀。西雅图的媒体报道说,杜兰特是在击败了主要竞争对手、老鹰的霍福德后,成为超音速史上首位获此荣誉的新秀。

本赛季杜兰特场均超音速贡献20.3分,这一分数是自2003-2004赛季以来新秀场均最高得分。不过这一表现并没有让他所效力的球队摆脱常规赛西部排名垫底的命运。而场均老鹰拿到10.1分和9.7个篮板的霍福德则协助本队9个赛季以来首次跻身东部季后赛。

在过去10年的最佳新秀奖得主中,仅有詹姆斯、布兰德和杜兰特3人在新秀赛季场均得分超过20分。



德罗巴是切尔西晋级的最大功臣